
 

   

 

 

 

 

Α.Π.  913ΗΥ                     ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 7-7-2023  

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Βράβευση πρωτοετών φοιτητών 

σε Σχολές Ιατρικής από Λύκεια του Νομού Έβρου 

 

Την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023, πραγματοποιήθηκε στο Ξενοδοχείο Ramada Plaza Thraki της 

Αλεξανδρούπολης μία συγκινητική εκδήλωση, η οποία ήταν αφιερωμένη στους φοιτητές και φοιτήτριες, που 

μετά από τις πρωτόγνωρες και αντίξοες συνθήκες κατά τη διάρκεια της πανδημίας, κατάφεραν να 

πραγματοποιήσουν ένα από τα όνειρά τους και να επιτύχουν σε Ιατρικές Σχολές της Ελλάδας.  

Ήταν η πρώτη που έγινε από την έναρξη της πανδημίας, συνεχίζοντας τις καθιερωμένες εδώ και έτη 

αντίστοιχες εκδηλώσεις του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, βράβευσης των εισαχθέντων στις Ιατρικές Σχολές της 

χώρας. 

Τιμήθηκαν οι πρωτοετείς  φοιτητές Ιατρικής των Ακαδημαϊκών ετών 2020-21, 2021-22 και 2022-23, οι 

οποίοι αποφοίτησαν από Λύκεια του Νομού Έβρου, με βραβεία και ένα συμβολικό δώρο. 

Η εκδήλωση άνοιξε με το καλωσόρισμα του Προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου κ. Χρήστου 

Χατζηπαπά, ο οποίος ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους, συνεχάρη τους νέους φοιτητές για την 

επιτυχία τους και τόνισε ότι ως Ιατρικός Σύλλογος, θα είμαστε πάντα στο πλευρό τους, περήφανοι για τα 

επιτεύγματά τους, τις επιτυχίες τους, τις προσπάθειές τους. Τους τόνισε τις βασικές ηθικές και δεοντολογικές 

αρχές οι οποίες πρέπει να διέπουν την επιστημονική και επαγγελματική πορεία ενός γιατρού και τις οποίες θα 

πρέπει να ακολουθούν σε όλη τη διάρκεια της μακράς διαδρομής τους. Η στήριξη των νέων φοιτητών 

αποτελούσε και αποτελεί για τον Ιατρικό Σύλλογο Έβρου συνειδητή προτεραιότητα. 

Στη συνέχεια, έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής του ΔΠΘ Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο 

Βαδικόλια, ο οποίος συνεχάρη και επιβράβευσε τις προσπάθειες, την θέληση, τους κόπους των φοιτητών, οι 

οποίοι, κατάφεραν να πετύχουν τους στόχους τους και να ξεχωρίσουν. 

Ακολούθησε η απονομή των βραβείων και των συμβολικών δώρων από τον Πρόεδρο και τα μέλη του 

ΔΣ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου στους επιτυχόντες. 

Την εκδήλωση ακολούθησε μουσική βραδιά με μπουφέ στην πισίνα του ξενοδοχείου, με την 

συμμετοχή των φοιτητών, των γονέων τους και μελών του Ιατρικού Συλλόγου.  

Με τιμή 
Για το ΔΣ του ΙΣΕ 

 
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                              ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


